
 

［参考：資料 1関係資料］ 

 

（１）達成指標別進捗状況一覧・・・・・・・・・・・・1P 

 

 
（２）地区計画における達成指標の位置付け及び・・・・2P 

   （参考）平成 22 年度地区プロジェクト一覧 

 

（３）地区別の主な達成指標実績・・・・・・・・・・・3P 



1 ◎ ○ 36 ◎

2 ○ ○ 37 ○

3 ○ △ 38 ○
4 ○ ○ 39 ○
5 ○ ○ 40 ◎

6 △ △ ○

7 △ △ △

8 △ × －

9 △ △ －

10 △ ○ 43 ×

11 ○ △ 44 ○

12 ○ ○ 45 ◎

13 ○ ○ 46 ◎

14 △ × 47 ○

15 △ △ 48 ◎

16 ○ △ 49 ○

17 ○ ○ 50 ○

18 × × 51 ◎

19 ◎ ○ 52 ◎

20 ◎ ◎ 53 ○

21 ◎ ◎ 54 ◎

22 ○ ○ 55 ◎

23 ◎ ◎ 56 ◎

24 ○ △ 57 ○

25 ◎ ◎

26 ○ ○

27 ○ ○

28 ○ ◎

29 ◎ ◎

30 ◎ ○

31 ◎ ◎

32 ○ △

33 × ×

34 △ △

35 ◎ ◎

方
向

（１）　達成指標進捗状況　一覧

※達成指標は57指標59項目。　ただし、３指標は平成22年実績値が未確定のため、平成21年実績値で評価

直営施工の実施
箇所数

受精卵移植による子牛の生産頭数

りんご３兄弟栽培面積

農産物輸出量

集落営農数

りんごわい化栽培率

信州サーモン生産量

信州オリジナル食材取扱登録店舗数

信州伝統野菜認定数

原産地呼称管理制度認定品数

信州黄金シャモ飼育羽数

飼料作物作付面積

家族経営協定数（単年度）

認定農業者数

番
号

項　　目

基
本
方
向
2

水稲直播栽培面積

アスパラガスオリジナル品種の栽培面積

水田経営所得安定対策加入面積割合

原産地呼称管理制度（米）の認定数

担い手への農用地利用集積面積（H21で評価)

女性農業委員の複数選出市町村数

ぶどう「ナガノパープル」栽培面積

H24目標
達成

H22目標
達成

環境にやさしい農産物等認証面積

基
本
方
向
4

遊休農地の解消面積

42

新規就農者（単年度)40才未満

農業法人数

41

家畜排せつ物処理の施設化率

化学合成農薬の使用量（H21で評価）

化学肥料の使用量（H21で評価）

エコファーマー認定人数

都市農村交流人口

農家民宿数

中山間地域農業直接支払い事業の協定面積

農地・水・環境保全向上対策の活動取組
み組織数（共同活動）

農家レストラン数

観光農園数

市民農園数

中山間地域農業直接支払い事業の協定数

豚肉トレーサビリティシステム活用の頭数割合

情報発信事業の登録件数

小水力発電の調査研究・実施箇所数

情報発信事業の発信件数

基
本
方
向
5

基本方向4：環境と調和し地域が輝く元気な農業・農村

基本方向5：働きやすく住み良い農業・農村

中山間地域での農道等の整備延長

生態系や景観に配慮した水路の整備延長

畑地かんがい施設の整備・更新面積

基本方向3：消費者と食の絆を結び豊かな食生活を育む農業・農村

農業用ため池の改修箇所数

直売所数

販売金額１億円以上の直売所数

農産加工グループ数

残留農薬検査数

HACCPｼｽﾃﾑに対応した乳業・食品加工施設数

基幹的な農業水利施設の更新延長

山腹水路等の改修箇所数

基
本
方
向
１

基
本
方
向
3

食育ボランティア数

食事バランスガイド等の利用率

学校給食への県産食材供給組織数

学校給食での県産農産物利用率

県産米粉パン導入学校数

地すべり防止施設の補修箇所数

基本方向1：多様な担い手が元気に活躍する農業・農村

基本方向2：競争力のある付加価値の高い農畜産物を生産する農業・農村

方
向

番
号

項　　目
H22目標

達成

農地・水・環境保全向上対策の活動取組
み組織数（先進的営農活動）

【施策検討、予算編成等の状況】
（意見反映）

100%以上
80%以上
　　100%未満

50%以上
　　 80%未満

50%未満

◎ ○ △ ×
２０ ２５ ９ ３

１６ ２１ １７ ５

Ｈ２２年度目標達成状況

Ｈ２４年度目標達成状況

項　　　目



方
向

番
号

項　　目
H24目標

達成
H22目標

達成
方
向

番
号

項　　目
H22目標

達成

（意見反映）

100%以上
80%以上
　　100%未満

50%以上
　　 80%未満

50%未満

◎ ○ △ ×
２０ ２５ ９ ３

１６ ２１ １７ ５

Ｈ２２年度目標達成状況

Ｈ２４年度目標達成状況

項　　　目

100%以上
80%以上
　　100%未満

50%以上
　　 80%未満

50%未満

◎ ○ △ ×
２０ ２５ ９ ３

１６ ２１ １７ ５

Ｈ２２年度目標達成状況

Ｈ２４年度目標達成状況

項　　　目



◎

◎

△

○

◎

○

△

○

○

×

○

◎

◎

○

◎

△

△

△

○

△

○

◎

◎

△

基本方向4：環境と調和し地域が輝く元気な農業・農村

基本方向5：働きやすく住み良い農業・農村

基本方向3：消費者と食の絆を結び豊かな食生活を育む農業・農村

基本方向1：多様な担い手が元気に活躍する農業・農村

基本方向2：競争力のある付加価値の高い農畜産物を生産する農業・農村

H24目標
達成

100%以上
80%以上
　　100%未満

50%以上
　　 80%未満

50%未満

◎ ○ △ ×
２０ ２５ ９ ３

１６ ２１ １７ ５

Ｈ２２年度目標達成状況

Ｈ２４年度目標達成状況

項　　　目



H24目標
達成

100%以上
80%以上
　　100%未満

50%以上
　　 80%未満

50%未満

◎ ○ △ ×
２０ ２５ ９ ３

１６ ２１ １７ ５

Ｈ２２年度目標達成状況

Ｈ２４年度目標達成状況

項　　　目

100%以上
80%以上
　　100%未満

50%以上
　　 80%未満

50%未満

◎ ○ △ ×
２０ ２５ ９ ３

１６ ２１ １７ ５

Ｈ２２年度目標達成状況

Ｈ２４年度目標達成状況

項　　　目



番
号

佐久 上小 諏訪 上伊那 下伊那 木曽 松本 北安曇 長野 北信

1 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

2 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

3 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

6 ○ ○ ○

8 ○ ○ ○

10 ○ ○

11 ○ ○ ○ ○

12 ○

14 ○ ○

19 ○

25 ○ ○

29 ○ ○ ○

30 ○ ○ ○

31

36 ○ ○ ○

37 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○

○ ○

43 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

47 ○

48 ○ ○ ○ ○

プロジェクト名称

セルリー栽培の畝内機械施肥による低コスト・省力化の推進プロジェクト

アスパラガスの生産振興プロジェクト

「市田柿」の産地づくり支援プロジェクト

（参考）　平成２２年度　地区プロジェクト一覧

農家民宿数

都市農村交流人口

農地・水・環境保全向上対策の活動取組み組織数（先進的営農活動）

遊休農地の解消面積

（２）　地区計画における達成指標の位置付け

①　木曽優良子牛生産パワーアップ・プロジェクト

41
農地・水・環境保全向上対策の活動取組み組織数（共同活動）

環境にやさしい農産物等認証面積

エコファーマー認定人数

残留農薬検査数

販売金額１億円以上の直売所数

農産加工グループ数

学校給食への県産食材供給組織数

信州オリジナル食材取扱登録店舗数

家族経営協定数（単年度）

水稲直播栽培面積

原産地呼称管理制度（米）の認定数

りんご３兄弟栽培面積

新規就農者（単年度)40才未満

認定農業者数

集落営農数

②　大豆生産体制の確立と収量・品質向上プロジェクト

①　収量5t・労働削減20%・秀品率アップを一挙実現！りんご新わい化栽培推進プロジェクト

②　おいしい加工品の商品力向上＆原料の供給契約促進　農商工協働プロジェクト

ぶどう「ナガノパープル」栽培面積

アスパラガスオリジナル品種の栽培面積

地事

佐　　久

上小

諏訪

項　　目

○印は、県が達成指標として位置付けた59項目の内、地区別計画においても指標として位置付けられてい項目

農業と観光の連携に向けた農畜産物の生産振興と農業・農村ビジネスの展開プロジェクト

①　中生種りんご生産振興プロジェクト

②　「夏秋イチゴ」の生産安定と品質向上プロジェクト

ぶどう無核栽培・品種の生産拡大プロジェクト

②　直売所と加工施設で農産物生産拡大プロジェクト

①　白ねぎ共選体制構築による生産拡大プロジェクト

②　りんご新わい化栽培の着実な推進プロジェクト

①　アスパラガスの生産振興プロジェクト
北安曇

長野

北信

上伊那

下伊那

木曽

松本

【施策検討、予算編成等の状況】
（意見反映）



佐久 上小 諏訪 上伊那 下伊那 木曽 松本 北安曇 長野 北信

目標 36 18 14 20 21 2 25 4 25 25

実績 47 10 10 23 24 0 30 5 28 13

目標 1,545 400 485 540 660 77 1,500 235 830 945

実績 1,555 406 420 454 685 63 1,447 222 790 900

目標 60 63 10 38 91 0 195 25 587 170

実績 50 42 6 24 49 0 142 21 583 134

目標 21 13 11 28 22 10 23 15 34 23

実績 28 13 14 36 21 10 31 16 44 22

目標 46 69 44 66 216 49 100 17 157 51

実績 45 66 44 70 216 50 100 18 154 51

目標 1 4 2 4 4 0 9 0 4 2

実績 2 3 6 2 4 3 11 0 4 2

目標 14 34 12 26 50 12 40 13 29 12

実績 16 30 13 35 43 16 35 13 30 11

目標 410 370 1,050 540 400 40 680 380 3,550 930

実績 227 346 1,030 507 320 44 446 362 3,652 569

目標 30 25 25 45 25 15 52 29 40 60

実績 30 24 24 42 18 10 52 30 41 49

目標 383 353 13 393 320 23 165 82 183 225

実績 185 68 44 87 92 27 217 48 93 84

（３）　地区別の主な達成指標実績

41

遊休農地の解消面積

達成指標項目

年度

農産加工グループ数
２３８ヶ　→　２４８ヶ

エコファーマー認定人数
１２９７人　→　１００００人

農地・水・環境保全向上対策の取
組組織数
　共同組織340

43

直売所数
７９０組織→８００組織

29

30

学校給食への県産食材供給組織
数
１０３組織　→　１２８組織

販売金額１億円以上の直売所数
２０ヶ　→　３０ヶ

40歳未満の新規就農者数(年間)
１４１人　→　200人

認定農業者数
６０１２経営体　→　７０００経営体

りんご３兄弟栽培面積
５４５ｈａ　→　１５６０ｈａ

番号

Ｈ２２

1

2

11

28

25

37



計

190

190

7,217

6,942

1,239

1,051

200

235

815

814

30

37

242

242

8,350

7,503

346

320

2,140

945

Ｈ２２
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